



2019年5月27日

各 位

会 社 名	株 式 会 社	原 弘 産
代 表 者 の	代 表 取 締 役 社 長	岡 本 貴 文
役 職 氏 名		(コード番号 8894 東証第2部)
問 合 せ 先	取 締 役	津 野 浩 志
電 話 番 号		0 8 3 - 2 2 9 - 8 8 9 4

(訂正) 「新株予約権の行使に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年5月13日付けで開示いたしました「新株予約権の行使に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付しております。

記

(訂正前)

2. 今回の行使による発行済株式総数及び資本金の推移

行使前の発行済株式総数	73,692,398株	(行使前の資本金の額	500,000,000円)
行使による増加株式数	116,000,000株	(増加する資本金の額	<u>116,000,000円</u>)
行使後の発行済株式総数	189,692,398株	(行使後の資本金の額	<u>616,000,000円</u>)

(訂正後)

2. 今回の行使による発行済株式総数及び資本金の推移

行使前の発行済株式総数	73,692,398株	(行使前の資本金の額	500,000,000円)
行使による増加株式数	116,000,000株	(増加する資本金の額	<u>118,610,000円</u>)
行使後の発行済株式総数	189,692,398株	(行使後の資本金の額	<u>618,610,000円</u>)

以 上